

«Ингосстрах» вновь оказал поддержку благотворительному фонду «Старость в радость», собрав самые необходимые вещи для его подопечных — пожилых людей и инвалидов.

В период с апреля по май в офисах «Ингосстраха» в Москве на улицах Рочдельская, Лесная и Пятницкая неравнодушные сотрудники собрали коробки со сладостями, чаем, теплой одеждой, средствами личной гигиены, кроссвордами и другими нужными вещами. Коробки уже были переданы получателям.

«Ингосстрах» выражает благодарность сотрудникам за участие в акции и проявленную заботу. Это отражает культуру компании и одну из ключевых корпоративных ценностей — «заботиться и быть чутким».

«Участие в акции — это не просто передача вещей, а сотрудничество с другими, как бы странно ни звучало, для достижения общей цели. Это напоминает мне о важности сострадания, щедрости и о том, что мы все взаимосвязаны — помогая другим, мы помогаем и себе. А ответная благодарность от участников акции вдохновляет помогать еще больше. Ведь их щедрость и милосердие являются свидетельством того, что мы все можем внести свой вклад в создание лучшего мира. Мы благодарны всем, кто приложил свою руку к сбору вещей для пожилых подопечных фонда «Старость в радость», и надеемся, что наша скромная помощь сделает их жизни немного лучше», — прокомментировала Екатерина Землянова, ведущий специалист отдела корпоративной культуры «Ингосстраха».